

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 37/2014****ΑΠΟΦΑΣΗ 310/2014**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 26^η Αυγούστου 2014, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μεσ.,** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 37η/2014 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 48536/22-8-2014 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Μπουζιάνης Παύλος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Γκραϊκής Παύλος, 2) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 3) Καρβέλης Γεώργιος, 4) Μπασακίδης Νικόλαος, 5) Μπούχαλης Δημήτριος, 6) Μπρεδήμας Θεόδωρος και 7) Νιάρχος Αναστάσιος.

Δεν παραβρίσκεται, αν και κλήθηκε νόμιμα, το τακτικό μέλος κ. Καμβυσίδης Ιωάννης.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Μαρινάκης Σαράντος ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Καμβυσίδα Ιωάννη.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Διενέργεια φανερής προφορικής πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκποίηση εγκαταλελειμμένων αυτοκινήτων.

Για το θέμα αυτό παραβρίσκονται στη συνεδρίαση ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων κ. Παπαδόπουλος Γιάννης και η υπάλληλος της Διεύθυνσης κα Γιαννοπούλου Κοκκωνία.

Για την εκποίηση των εγκαταλελειμμένων αυτοκινήτων, η Οικονομική Επιτροπή αρχικά με την υπ' αριθμ. 251/2014 απόφασή της, κατόπιν σχετικής εισήγησης της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων του Δήμου, κατάρτισε τους όρους και συνέταξε τη διακήρυξη φανερής πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκποίηση εγκαταλελειμμένων αυτοκινήτων, συγκεκριμένα τη διακήρυξη «Πλειοδοτικού Διαγωνισμού για την παράδοση – εκποίηση Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής (Ο.Τ.Κ.Ζ.) σε εγκεκριμένο συλλογικό σύστημα συλλογής τους», με ημερομηνία διενέργειας αυτής την 29^η/7/2014, ημέρα Τρίτη, με ώρα παραλαβής των προσφορών την 12^η μεσημβρινή, ενώπιόν της ως αρμόδιο όργανο για τη διενέργεια δημοπρασιών. Δεν προσήλθε κανένας ενδιαφερόμενος στη δημοπρασία και μετά το άγονο αυτή η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 279/2014 πράξη της αποφάσισε την επαναδημοπράτηση του «Πλειοδοτικού Διαγωνισμού για την παράδοση – εκποίηση Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής (Ο.Τ.Κ.Ζ.) σε εγκεκριμένο συλλογικό σύστημα συλλογής τους» με τους ίδιους όρους του διαγωνισμού, όπως αυτοί καταρτίστηκαν με την υπ' αριθμ. 251/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, αλλά με μειωμένο κατά 10% το ελάχιστο όριο πρώτης προσφοράς ήτοι με 90 € ανά όχημα, ορίζοντας ταυτόχρονα ως ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού την 26^η Αυγούστου 2014, ώρα 12.00 μεσ. ενώπιόν της, και για το σκοπό αυτό εντάχθηκε θέμα η διενέργεια της εν λόγω δημοπρασίας στην ημερήσια διάταξη της παρούσα συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.

Με την εισαγωγή του θέματος ο κ. Πρόεδρος λέει τα εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι η δεύτερη φορά, είχε έρθει την προηγούμενη φορά, αν θυμάστε, δεν υπήρχε κανένας ενδιαφερόμενος. Υπάρχει κάποιος για το διαγωνισμό;

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ: Όχι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι. Ζητάμε λοιπόν επαναπροκήρυξη και προτείνουμε στην Επιτροπή, επειδή την προηγούμενη φορά υπήρχε περιορισμός οι ενδιαφερόμενοι να είναι μόνο από την περιοχή, να δοθεί η δυνατότητα στους όρους που θα καταρτίσουν να συμπεριλάβουν και εκτός.

Και τέλος πάντων να κάνετε και μία έρευνα αγοράς, δείτε και τις τιμές, τι να πω, φέρτε μας μια πρόταση.

Εντάξει;

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ: Εντάξει.

ΓΚΡΑΙΚΗΣ: Το έχετε προσεγγίσει το θέμα;

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ: Κάτι έχουμε κάνει.

ΓΚΡΑΙΚΗΣ: Πολύ ωραία.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Εμείς θεωρούμε ότι θα έπρεπε ο Δήμος να έχει υπηρεσία να μπορεί να κάνει αυτή τη δουλειά με δικά του συνεργεία.

Καταψηφίζουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αλλά μετά τι γίνεται, η απομάκρυνση δεν αρκεί.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Όλα, όλα, όλα. Να υπάρχει δημόσιος φορέας που να έχει όλα αυτά τα

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Μπρεδήμα; Υπέρ; Υπέρ.
Και η πλειοψηφία υπέρ.

Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη τα προαναφερόμενα, καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010, μειοψηφούντος του κ. Νιάρχου ο οποίος τάσσεται ΚΑΤΑ, κατά πλειοψηφία,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Την επαναδημοπράτηση, εκ νέου, του «Πλειοδοτικού Διαγωνισμού για την παράδοση – εκποίηση Οχημάτων Τέλους Κύκλου Ζωής (Ο.Τ.Κ.Ζ.) σε εγκεκριμένο συλλογικό σύστημα συλλογής τους» μετά το άγονο του διαγωνισμού, με νέους όρους οι οποίοι θα καταρτισθούν και θα συνταχθεί η σχετική διακήρυξη, σύμφωνα με την πρόταση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής και Αντιδημάρχου Καλαμάτας κ. Μπουζιάνη Παύλου, η οποία καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παύλος Μπουζιάνης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Γκραϊκής Παύλος
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
3. Καρβέλης Γεώργιος
4. Μαρινάκης Σαράντος
5. Μπασακίδης Νικόλαος

6. Μπούχαλης Δημήτριος
7. Μπρεδήμας Θεόδωρος
8. Νιάρχος Αναστάσιος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 29 Αυγούστου 2014
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΑΥΛΟΣ ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)